



Artikel-Nr.: 22911140 Hersteller: Grosfillex Gewicht: 305 kg

Lieferzeit: 15-20 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

Kunststoff Gartenhaus Deco H 11



2.799,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

Grosfillex Kunststoff Gartenhaus Deco H11

Es muss nicht immer Holz sein. Beim Gartenhaus Deco H11 vom Hersteller Grosfillex kommt langlebiger und robuster Kunststoff zum Einsatz. Vorbei die Zeiten, dass Sie ihr Holz-Gartenhaus streichen oder lasieren müssen. Das Grosfillex Deco H11 ist im Gegensatz zu einem Holzhaus praktisch wartungs- und pflegefrei. Die einzige Pflege, die Sie dem Kunststoff-Gartenhaus Deco H11 angedeihen lassen sollten ist es ab und zu mit einem Lappen und etwas Wasser abzuwischen. So entfernen Sie Dreck, Staub, Erd- und Schlammspritzer und andere Verunreinigungen ganz mühelos. Die Kunststoffoberflächen des Gartenhauses Deco H11 sind nämlich glatt, so dass dort der Dreck praktisch kaum anhaften kann. Mit seinen großzügigen Maßen von 315 x 355 cm integriert es sich besonders gut in mittelgroße bis große Gärten und ist dank seiner schönen Optik ein wahrer Hingucker. Es sieht aber nicht nur gut aus, es ist auch sehr funktionell. Durch die große Doppelflügeltür mit integrierten Fenstern bekommen Sie mühelos auch große Gartengeräte, wie z.B. den Rasenmäher oder Vertikutierer hineintransportiert. Durch die beiden Fenster in den Türen und das separate Fenster in der Seitenwand fällt viel Licht ins Innere, so dass Sie bei Tage im Deco H11 auch ohne künstliches Licht einen guten Überblick haben. Die Wandelemente sind doppelwandig und mit 26 mm recht stark ausgeführt. Dieses sorgt dafür, dass das Kunststoff-Gartenhaus sehr langlebig, robust und stabil ist. Apropos langlebig: Der PVC-Kunststoff ist frostsicher, UV-beständig und praktisch unverrottbar. Rost und Fäulnis haben, ganz anders als bei Holz, bei diesem Gartenhaus aus Kunststoff keine Chance. Bestellen Sie noch heute ihr Wunsch-Gartenhaus Deco H11 aus sehr pflegeleichtem und robusten PVC-Kunststoff von Grosfillex in unserem günstigen Grosfillex Online Shop mit zuverlässigem und sicheren Versand (kostenlos nach Deutschland und Österreich).

Technische Daten zum Grosfillex Kunststoff-Gartenhaus Deco H 11

- pflegeleichter, wartungsfreier, UV-beständiger und frostsichere Kunststoffoberfläche
- abschließbare Doppelflügeltür
- inkl. Befestigungskit (6 Profile à 56 cm)
- Firsthöhe: 250 cm
- Seitenwandhöhe: 188 cm.
- UV-beständig und frostsicher
- pflegeleicht und wartungsfrei
- Material und Material Dach: Kunststoff
- Materialart PVC/Metall
- Wandstärke: 26 mm
- 1 Fenster (seitlich/feststehend) (BxH) 0,682 x 0,609 m
- Anzahl Räume: 1 • Nutzfläche: 10.6 m²
- Aufstellmaß Breite: 315 cm
- Aufstellmaß Tiefe: 355 cm
- Grundmaß incl. Dachüberstand 370 x 407 cm
- Seitenwandhöhe: 188 cm
- Breite Tür: 144 cm Höhe Tür: 180 cm
- Fußboden ohne Boden
- Dachform Satteldach
- Dachüberstand hinten: 24 cm



Dachüberstand links: 27 cm
Dachüberstand rechts: 27 cm
Dachüberstand vorne: 24 cm
Durchgangsbreite: 144 cm
Durchgangshöhe: 180 cm
Max. Schneelast: 65 kg/m²

• Zugelassener Dachneigungsbereich: 20°

• Montagedauer: mit 2 Personen ca. 4 - 5 Stunden

· Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfotos

• Herstellergarantie 10 Jahre auf Material- und Fertigungsfehler

Das günstige Grosfillex Kunststoff Gartenhaus Deco H 11 mit großer Doppeltür

Das günstige Gartenhaus Deco H11 von Grosfillex ist ein pflegeleichtes Kunststoffhaus mit einem klassischen Satteldach und mit einer robusten **Wandstärke von 26 mm** und bietet dank seiner recht großzügigen Maße (315 x 355 cm) schön viel Stauraum und ist die perfekte Lösung für mittelgroße bis große Gärten. *Gerne vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice* und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten o.ä.) zum Kunststoff-Gartenhaus Deco H11 weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich unser <u>Anfrageformular</u>. Ihr neues Traum-Gartenhaus Grosfillex Deco H 11 aus PVC Kunststoff können Sie jederzeit 24 Stunden am Tag in unserem günstigen Online Shop mit zuverlässigem Versand kaufen.





